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İçeride, TCMB’nin Enflasyon Raporu Kritik Olacak!

BİST-100,, dünkü işlem gününe; 58,92 puanlık yükselişle başladı.
Gün içerisinde 11.108,07 puan seviyesine kadar yükselen
endekste, seansın sonunu; yüzde 0,94 oranındaki yükselişle
11.073,27 puandan noktaladık. İşlem hacmi ise; önceki günkü
159,4 Milyar TL düzeyinden 153,8 Milyar TL’ye geriledi. Endekse
puan bazında en fazla pozitif etki eden şirket hisseleri; 27,16
puan ile BIMAS, 12,60 puan ile TCELL, 10,23 puan ile AKBNK oldu.

Dün, yurt içi ekonomik takvimde; BDDK ve TCMB’nin 31 Ekim
haftasına ilişkin Para, Banka ve Menkul Kıymet İstatistikleri takip
edildi. KKM bakiyesi; haftalık bazda 39 milyar 561 milyon TL azalış
kaydederken, TCMB’nin brüt rezervleri de; 456 milyon dolarlık
kısmı döviz olmak üzere 1 milyar 908 milyon dolar düşüş gösterdi.
Yurt içi yerleşiklerin döviz mevduatlarında; 2 milyar 53 milyon
dolarlık azalış görülürken, yurt dışı yerleşiklerin haftalık pay
senedi işlemleri ise;242,8 milyon dolar civarında alış yönünde
gerçekleşti. Dünkü işlem gününde, TBMM Plan ve Bütçe
Komisyonu’nda konuşan Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet
Şimşek: vergi ve harçlardaki güncellemenin yeniden değerleme
oranı yerine enflasyon hedefleri doğrultusunda ve bütçe
imkanları çerçevesinde daha düşük oranda yapılmasının
gündemde olduğunu belirtti. Fitch Ratings Bankalar Direktörü
Ahmet Emre Kılınç ise, yaptığı açıklamalarda: Faiz indirimlerinin
bankaların kârlılığını destekleyeceğini ifade ederken, 2026 yılında
bankacılık sektörünün bu yıla kıyasla daha güçlü bir karlılık
performansı gösterebileceğini söyledi.

Küresel tarafta dün; ABD’de önceki gün Başkan Donald Trump’ın
gümrük vergilerine dair yüksek mahkemede yapılan duruşma
süreci ile federal hükümetin kapanmasının yarattığı
belirsizliklerle güne temkinli bir başlangıç yapıldı. ABD Başkanı
Donald Trump, dün yaptığı açıklamada: “Şu anda dünyanın en
büyük ekonomisine sahibiz” ifadelerini kullanırken, yüksek
mahkeme sürecindeki tarife davasını kaybetmenin yıkıcı sonuçları
olabileceğini söyledi. Trump’ın, Fed Başkanı Jerome Powell’a
yönelik sert eleştirilerine devam ettiği de görüldü. Diğer yandan,
ABD ve Çin Devlet Başkanlarının 30 Ekim’de vardığı mutabakat
sonrasında; Çin’in geçtiğimiz günlerde attığı tarife indirme jestine
ABD’den karşı jest geldi ve Çin’e karşı alınan tüm cezai önlemlerin
10 Kasım’dan itibaren 1 yıl süreyle askıya alınacağı belirtildi.
Global ekonomik takvimde dün; İngiltere Merkez Bankası
(BoE)’nın Mali Politika Komitesi(MPC) toplantısını izledik. Banka,
yüzde 4,00 seviyesindeki politika faizini sabit tutarken, toplantı
sonrası konuşan BoE Başkanı Andrew Bailey: faizleri yeniden
indirmeden önce enflasyonda aşağı yönlü eğilimin kalıcı hale
gelmesi gerektiğini belirtti. Gün içerisinde açıklanan makro
verilerden, Almanya’da Eylül ayı sanayi üretimi; aylık bazda
yüzde 1,3 artışla beklentilerin altında kalsa da, önceki dönemdeki
sert düşüşün ardından toparlanmaya işaret etti. Euro Bölgesi’nde
açıklanan perakende satışlar ise; yüzde 0,1 oranındaki
gerilemeyle tahminlerin altında kaldı.

Yeni günde şu an için; ABD vadeli endeksleri pozitif bir seyir
izlerken, Avrupa’nın vadeli endeksleri ile majör Asya borsaları ise
şu an negatif bir görünüm içerisinde yer almakta. BİST-100
endeksinin, güne ‘pozitif’ bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt
içi ekonomik takvimde tüm dikkatler; TCMB’nin Enflasyon
Raporu’nda olacak. Ayrıca, Ekim ayı Hazine Nakit Dengesi takip
edilecek. Asya seansında Japonya’nın Eylül ayı Hanehalkı
Harcamaları ve Çin’in Ekim ayı Ticaret Dengesi(yaklaşık 1,5 yıl
sonra ihracatta düşüş görülmesi tedirginliğe neden oldu) izlendiği
küresel tarafta ise; yayımlanması halinde(federal hükumetin
kapalılığı nedeniyle açıklanamayabilir) ABD’den gelecek Tarım
Dışı İstihdam, İşsizlik Oranı ve Ortalama Saatlik Kazançlar gibi
kritik veriler kritik olacak. Ayrıca, ticaret savaşları, jeopolitik
gelişmeler, ABD’de federal hükümetin kapalılık süreci gibi önemli
konulara dair gelişmeler de; fiyatlamalar üzerinde yine etkili
olabilir.

Saat Kur Veri

02:30 JPY Japonya Hane Halkı Harcamaları(Eyl)

06:00 CNY Çin Ticaret Dengesi(Eki)

10:30 TRY TCMB Enflasyon Raporu(2025-IV)

16:30 USD ABD Tarım Dışı İstihdam Değişimi(Eki)

16:30 USD ABD İşsizlik Oranı(Eki)

16:30 USD ABD Ortalama Saatlik Kazançlar(Eki)

17:30 USD Türkiye Hazine Nakit Dengesi(Eki)

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 6,720.32 -1.12

DAX 23,734.02 -1.31

Nasdaq 100 25,130.04 -1.91

Nikkei 225 49,705.99 -2.31

Ons Altın 3,989.45 0.28

Brent Petrol 63.55 -0.02

Dolar Endeksi 99.78 0.09

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 11,073.27 0.94 0.93

BIST 30 XU030 12,018.40 1.18 0.65

BIST TÜM XUTUM 14,232.67 0.67 0.85

BIST SINAİ XUSIN 14,399.83 0.12 0.34

BIST BANKA XBANK 15,330.53 1.54 2.92

BIST HIZMET XUHIZ 11,115.96 1.21 1.08

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

CRFSA 10.00 BORLS -10.00

ONCSM 9.98 ISATR -10.00

IEYHO 9.97 BIGCH -9.99

RUZYE 9.96 PEHOL -9.99

DOGUB 9.96 ECILC -9.98

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

BIMAS 27.16 ASELS -24.04

TERA 14.94 PEHOL -14.57

TCELL 12.60 EREGL -5.49

AKBNK 10.23 ADESE -5.39

PEKGY 9.92 ECILC -3.51

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

PEKGY 12.40 12,799.57 172.45

PEHOL 36.24 10,527.91 163.74

THYAO 292.50 9,631.16 -11.61

EREGL 26.52 8,376.36 -38.91

ASELS 187.40 8,150.50 -7.41
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PRKAB: Şirketimizin bağlı bulunduğu MESS (Türk Metal Sendikası) ile Birleşik
Metal İş Sendikası arasında yeni döneme dair Grup Toplu İş Sözleşmesi
görüşmeleri başlamıştır ve devam etmektedir.

KLYPV: Şirketimiz ile yurtiçi yerleşik bir şirket arasında güneş enerjisi
panellerinin satışına ilişkin sözleşme imzalanmıştır. Söz konusu sözleşmenin
bedeli KDV hariç 1.112.539.888,14 TL olup, 2026 yılı ilk yarısına kadar
sözleşme konusu panellerin teslimi ve hasılata yansıması planlanmaktadır.

THYAO: 19.08.2025 tarihli özel durum açıklamamızda belirtildiği üzere
Ortaklığımızın küresel havacılık sektöründeki stratejik konumunu
pekiştirmekle beraber Latin Amerika bölgesinde yeni turizm pazarlarının
açılması, İspanya ile Türkiye arasındaki yolcu ve kargo uçuş ağını geliştirerek
ülkemize gelen turist sayısını ve ekonomik katkıyı artırmak amaçlarıyla Air
Europa Holding S.L.U.'dan ("Air Europa") azınlık payı alınmasına yönelik
bağlayıcı teklifi şirket tarafından kabul edilmişti. Gelinen noktada, taraflar
arasında işlem dokümantasyon süreci tamamlanmış olup, ortaklık sözleşmesi
ve buna bağlı diğer işlem sözleşmeleri imzalanmıştır. Böylece, ilgili
düzenleyici kurumlar nezdinde gerekli izinlerin alınması aşamasına
geçilmiştir. Bu sürecin yaklaşık 6 ila 12 ay içerisinde tamamlanması
öngörülmektedir. Daha önceden belirtildiği üzere ilgili işlem büyük çoğunluğu
sermaye artışı şeklinde 300 milyon Euro'luk bir yatırımı içermektedir. Kapanış
aşamasındaki teknik ve finansal düzeltmelere bağlı olarak edinilecek azınlık
pay oranının %25 ila %27 aralığında gerçekleşmesi beklenmektedir

MAGEN: Şirketimizin yenilenebilir enerji alanındaki yatırımlarını artırma
hedefi doğrultusunda, Türkiye'de yerleşik bir şirket ile Şirketimizin %100
oranında bağlı ortaklığı bulunan Bosphorus Yenilenebilir Enerji A.Ş. arasında,
Denizli ve Manisa illerinde yer alan toplam kurulu güç potansiyeli 505 MWm
olan 9 adet Jeotermal Kaynak Ruhsatının devralınmasına ilişkin olarak,
27.10.2025 tarihinde bir sözleşme imzalanmıştı. Şirketin 27.10.2025 tarihli
Yönetim Kurulu Kararı ile, söz konusu yatırımların gerçekleştirilmesi amacıyla
kurulacak proje şirketinin unvanının " Margün Jeotermal Enerji Üretim A.Ş."
olmasına karar verilmiş, şirketin sermayesinin %77,50'si Bosphorus
Yenilenebilir Enerji A.Ş.'ye ait olacağı duyurulmuştu. Yeni kurulacak proje
şirketinin ortaklık yapısına ilişkin olarak, şirket sermayesinin %17,50'si
Naturel Holding A.Ş. tarafından iştirak edilmesine yönelik karar bugün
Şirketimize bildirilmiştir. Kurulacak bu şirketin yatırımları tamamlaması
durumunda, Jeotermal Santrallerden yıllık brüt yaklaşık 3.863.250.000 kWh
üretim beklenmektedir. Potansiyel ek gelirler hariç sadece elektrik
üretiminden yıllık toplam yaklaşık 405.000.000 USD - Dört Yüz Beş Milyon
Amerikan Doları (16.946.293.500 TL - On Altı Milyar Dokuz Yüz Kırk Altı
Milyon İki Yüz Doksan Üç Bin Beş Yüz Türk Lirası) satış geliri ile yaklaşık
324.000.000 USD - Üç Yüz Yirmi Dört Milyon Amerikan Doları (13.557.034.800
TL - On Üç Milyar Beş Yüz Elli Yedi Milyon Otuz Dört Bin Sekiz Yüz Türk Lirası)
FAVÖK beklenmektedir. Yatırım, Margün Enerji Üretim Sanayi ve Ticaret
A.Ş.'nin jeotermal enerji alanındaki büyüme stratejisi kapsamında önemli bir
adım teşkil etmekte olup, gelişmeler kamuoyu ile paylaşılacaktır.

TATEN: Bağlı ortaklığımız Ağaoğlu Yenilenebilir Enerji Yatırım Holding A.Ş.'nin
%100 sahibi olduğu Bakır Enerji Elektrik Üretim A.Ş. tarafından
gerçekleştirilen Kürekdağı Rüzgar Enerjisi Santrali (RES) kapasite artışı
yatırımı kapsamında ilave edilen 4 adet rüzgar türbininden 3 adedinin T.C.
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı (ETKB) kabulü 06.11.2025 tarihinde
gerçekleştirilmiştir. Söz konusu kabul ile birlikte Kürekdağı RES'e 17,7 MW
kurulu güç ilave edilmiştir. Kabul işlemi sonrasında Kürekdağı RES'in toplam
kurulu gücü 53,7 MW seviyesine ulaşmıştır. Bu kapsamda, Tatlıpınar Elektrik
Üretim A.Ş.'nin yönetiminde söz sahibi olduğu işletmelerdeki toplam kurulu
güç 339 MW seviyesine ulaşmıştır. Şirketimiz, sürdürülebilir büyüme stratejisi
doğrultusunda yenilenebilir enerji yatırımlarını geliştirmeye ve devreye
almaya devam etmektedir.

ORGE: Şirketimizin, Antalya ilinde inşası devam etmekte olan Anatolia
Antalya ve Anatolia Alanya Hastaneleri Projesi'nin Elektrik Renovasyon
İşleri'nin yapımına yönelik olarak verdiği 589.712 EUR+KDV ve 46.077.269
TL+KDV (Bugün tarihli TCMB döviz kuru ile 74.674.810 TL+KDV) tutarındaki
teklifin kabul edildiği ve ihalenin Şirketimiz lehine sonuçlandığı İşveren
Algoritma Sağlık Hizmetleri A.Ş. tarafından Şirketimize bildirilmiştir. İşveren
ile sözleşme görüşmelerine başlanmıştır. İşin 30.04.2026 tarihine kadar
bitirilmesi planlanmaktadır.

SAHOL: Sabancı Holding'in kısa ve uzun vadeli stratejik vizyonunu ve
dönüşümünü desteklemek, portföy yönetimi bakış açısını güçlendirmek
amacı ile Şirketimizin organizasyon yapısı güncellenmiş; CEO'ya bağlı
Kurumsal Ofis kurularak, Sektörel Grup Başkanlıkları "Stratejik Yatırımlar
Başkanlığı" ve "Stratejik Yatırımlar ve Operasyonlar Başkanlığı" olarak
yeniden yapılandırılmıştır. Bu doğrultuda Şirketimizin bugün yapılan Yönetim
Kurulu toplantısında 1 Ocak 2026 tarihinden itibaren geçerli olacak şekilde;
-Hakan Binbaşgil'in Stratejik Yatırımlar Başkanı unvanıyla; Aksigorta, Agesa
ve Medisa Sağlık Yönetim Kurulu Başkanlığına devam etmesine,
-Gökhan Eyigün'ün Stratejik Yatırımlar Başkanı unvanıyla; Carrefoursa,
Teknosa ve Temsa Motorlu Araçlar Yönetim Kurulu Başkanlığına devam
etmesine,
-Burak Orhun'un Stratejik Yatırımlar Başkanı unvanıyla; Brisa ve Kordsa
Yönetim Kurulu Başkanlığına devam etmesine,
-İhsan Erbil Bayçöl'ün Stratejik Yatırımlar ve Operasyonlar Başkanı unvanıyla;
mevcutta yürütmekte olduğu Enerjisa Üretim CEO rolüne devam etmesine;
Enerjisa Enerji Yönetim Kurulu Başkanlığı ve Enerjisa Üretim Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcılığı görevlerine aday gösterilmesine,
-Umut Zenar'ın Stratejik Yatırımlar ve Operasyonlar Başkanı unvanıyla;
mevcutta yürütmekte olduğu Çimsa CEO rolüne devam etmesine; Çimsa ve
Akçansa Yönetim Kurulu Başkanlığı görevlerine aday gösterilmesine,
-Tolga Kaan Doğancıoğlu'nun Stratejik Yatırımlar ve Operasyonlar Başkanı
unvanıyla; mevcutta yürütmekte olduğu Sabancı İklim Teknolojileri CEO
rolüne devam etmesine; Sabancı İklim Teknolojileri ve Temsa Ulaşım Araçları
Yönetim Kurulu Başkanlığı görevlerine aday gösterilmesine,
-Mevcut organizasyonda Strateji ve İş Geliştirme Grup Başkanı
sorumluluğunda yer alan stratejik planlama, iş geliştirme, şirket birleşme &
satınalma fonksiyonlarının Kurumsal Ofis bünyesine aktarılmasına, grup
genelindeki tüm stratejik inisiyatiflerin bu yapı tarafından CEO
koordinasyonunda yönetilmesine,
-Genel Sekreterlik ve Denetim Başkanlığı fonksiyonlarının birleştirilmesine,
Şerafettin Karakış'ın Genel Sekreter ve Denetim Başkanı olarak atanmasına,
karar verilmiştir.

RALYH: Şirketimizin %100 oranında bağlı ortaklığı Ral Gayrimenkul Yatırım
Ortaklığı A.Ş., T.C. Ziraat Bankası A.Ş. tarafından bugün (06.11.2025)
gerçekleştirilen ihalede, Samsun ili, Atakum ilçesi, Denizevleri Mahallesi,
Adnan Menderes Caddesi adresinde bulunan 2.621,24 m² yüzölçümlü,
turizm ve ticaret imarlı arsa nitelikli taşınmaz için 385.000.000 TL tutarındaki
teklifiyle en yüksek teklifi vermiş ve ihaleyi kazanmıştır. İhale komisyonu
tarafından teklifin değerlendirilmesinin ve onaylanmasının ardından ihale
kesinleşecek ve taşınmazın devrine ilişkin işlemler tamamlanacaktır. Söz
konusu taşınmaz, Samsun'un turizm, konut ve ticaret açısından öne çıkan,
yüksek değer potansiyeline sahip bölgesinde yer almakta olup, konumu ve
imar özellikleri itibarıyla önemli bir yatırım fırsatı sunmaktadır. Bu yatırımla,
bağlı ortaklığımızın büyüme stratejisi kapsamında, yüksek katma değerli,
yeni nesil ve butik nitelikli projelerden oluşan portföyünü güçlendirme
vizyonu açısından önemli bir adım daha atılmıştır.

BORSA İSTANBUL A.Ş.(IEYHO): Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca
devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında IEYHO.E
payları 07/11/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 05/12/2025 tarihli
işlemlere (seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu
edilemeyecektir.

GESAN: Şirketimiz, KONYA SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL
MÜDÜRLÜĞÜ (KOSKİ) tarafından gerçekleştirilen ‘'GÜNEŞ ENERJİSİ SANTRALİ
(GES) PROJESİ TASARIMI, TEDARİKİ VE KURULUMU'' işi konulu ihaleye
katılmış ve teknik ve idari değerlendirmeler sonucunda iş şirketimiz
uhdesinde kalmıştır. IBRD'nin (Uluslararası İmar ve Kalkınma Bankası)
finansman kaynağını sağladığı proje için KOSKİ ile şirketimiz arasında
06/11/2025 tarihinde sözleşme imzalanmıştır. Sözleşme baz bedeli KDV
dahil 23.467.200, -USD'dir. (Yirmi Üç Milyon Dört Yüz Atmış Yedi Bin İki Yüz,
Amerikan Doları) (Güncel USD/TL kuru ile sözleşme baz bedeli KDV dahil
988.398.569, -TL'dir) İlgili proje kapsamında güneş enerjisi santrali
kurulumunda kullanılacak taşıyıcı konstrüksiyon, trafo köşkleri (OG ve AG
anahtarlama ürünleri + trafo) ve trafo merkezi şalt ürünleri ve fotovoltaik
paneller bağlı ortaklıklarımız Europower Enerji A.Ş. ve Peak PV Solar A.Ş.'den
temin edilecektir.
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BORSA İSTANBUL A.Ş.(TMPOL): Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca
devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında TMPOL.E
payları 07/11/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 05/12/2025 tarihli
işlemlere (seans sonuna) kadar tek fiyat işlem yöntemi ile işlem görecektir.
İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki
aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı, brüt
takas ve emir paketi tedbirleri) tek fiyat işlem yöntemi tedbirinin uygulandığı
süre boyunca devam edecektir.

CWENE: Şirketimiz ile müşterimiz LC Waikiki Mağazacılık Hizmetleri Ticaret
AŞ. arasında arazi tipi güneş enerjisi santralinin satışı konulu KDV hariç
toplam 13.217.490,00 USD (Bildirim tarihi itibariyle bu tutar, TCMB Döviz alış
USD/TL kuru ile KDV hariç toplam 555.697.645,07 TL'dir) tutarında sözleşme
imzalanmıştır.

SEGYO: Şirketimizin 30.09.2024 tarihli Yönetim Kurulu kararındaki satış kararı
, bu sürece ilişkin içsel bilginin, sürecin gizli ve değerlendirmeye tabi bir
süreç olması, yapılacak çalışmalar sonucunda karşı tarafın sunulan şartlar
çerçevesinde bir teklifte bulunma/bulunmama/ödeme yapmama gibi farklı
sonuçlarının bulunması göz önünde tutularak yatırımcıların yanıltılmasına yol
açmamak adına bu bilginin yalnızca Şirketimiz içsel bilgilerine erişenler
listesindeki kişilerden konuyla ilgili kişiler arasında kalmak üzere gizli
tutulmasını sağlamak kaydıyla SPK Özel Durumlar Tebliği'nin (II-15.1) 6.
Maddesi çerçevesinde kamuya açıklanmasının ertelenmesine karar
verilmiştir. Satış süreci tamamlandığı için ertelemeye ilişkin sebeplerin
ortadan kalkmıştır.

IPEKE: Şirketimizin İpek Doğal Enerji Kaynakları Araştırma ve Üretim A.Ş. olan
eski ünvanı, TR Doğal Enerji Kaynakları Araştırma ve Üretim Anonim Şirketi
olarak 06.11.2025 tarihinde tescil edilmiş ve 06.11.2025 tarih ve 11452 sayı
numarası ile Ticaret Sicil Gazetesinde yayımlanmıştır.

LINK: Şirketimiz, dijital dönüşüm ve teknolojik kapasitesini her yıl istikrarlı
biçimde geliştirerek; ulusal ve uluslararası pazarlarda yüksek katma değerli
çözümler üreten, yenilikçi ve sürdürülebilir büyüme odaklı bir teknoloji
markası haline gelmiştir. Bu vizyon doğrultusunda, yeni nesil dijital eğlence,
oyunlaştırma dinamikleri ve etkileşimli içerik teknolojileri alanında faaliyet
gösteren yerli bir teknoloji girişimi ile stratejik yatırım ve/veya ortaklık
imkanlarının değerlendirilmesine yönelik görüşmelere başlanmasına,
Yönetim Kurulumuzca karar verilmiştir. Söz konusu girişimin; çoklu cihaz
uyumluluğu, ölçeklenebilir platform mimarisi ve globalleşmeye uygun ürün
portföyü, Şirketimizin inovasyon kültürü, Ar-Ge gücü ve uluslararası büyüme
stratejisi ile yüksek derecede uyum göstermektedir.

KOZAA: Şirketimizin Koza Anadolu Metal İşletmeleri Anonim Şirketi olan eski
ünvanı, TR Anadolu Metal Madencilik İşletmeleri Anonim Şirketi olarak
06.11.2025 tarihinde tescil edilmiş ve 06.11.2025 tarih ve 11452 sayı
numarası ile Ticaret Sicil Gazetesinde yayımlanmıştır.

https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/


Günlük Bülten

www.alnusyatirim.com 0212 213 08 00

HESAP AÇGİRİŞ

Teknik Analiz;

BİST-100: Endeks, dünkü işlem gününü; 11.073
seviyesinden pozitif tamamladı. Bu kapsamda, yeni güne de
alıcılı bir başlangıç yapılması durumunda; 11.187 ve 11.244
teknik direnç seviyelerini ilk etapta takipte olacağız. Diğer
yandan, güne negatif bir başlangıç yapılması halinde ise;
11.000 ve 10.878 teknik destek seviyelerini izlemeye
alabiliriz.

Destekler: 11.000 – 10.878
Dirençler: 11.187 – 11.244

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta
da, son işlem gününde; 12.584 seviyesinden pozitif bir
kapanış gerçekleştirdik. Yeni güne alım ağırlıklı bir başlangıç
yapılması halinde; 12.730 ve 12.815 teknik direnç
seviyelerini ilk etapta izlemeye alabiliriz. Diğer yandan, güne
geri çekilmelerle başlanması durumunda ise; 12.438 ve
12.388 teknik destek bölgelerini takipte olacağız.

Destekler: 12.438 – 12.388
Dirençler: 12.730 – 12.815

Dolar/TL(USDTRY); Kur tarafında, son işlem gününü; 42,10
seviyesinden kısmen alıcılı kapattık. Yeni işlem gününde de,
şu an için 42.19 düzeyinden yukarı yönlü fiyatlama
görülmekte. Günün devamında; pivot olarak takip
edeceğimiz 42,10 seviyesinin üzerine yerleşme olup
olmayacağı ilk etapta kritik olacak. Öyle ki, buranın üzerine
yerleşme halinde; kurda yükseliş hareketleri ivme
kazanabileceği gibi, buranın altına kalıcılıkla inilmesi
durumunda ise; geri çekilmeler etkili olabilir.

Destekler :
Pivot : 42,10
Dirençler :
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Günlük Pay(Hisse) Senedi Öneri Listesi;

HİSSE 

KODU

SON 

FİYAT

HEDEF 

FİYAT

POTANSİYEL 

GETİRİ (%)

ZARAR 

DURDUR

OLASI 

KAYIP (%)

SAHOL 82.50 85.00 3.03 81.14 -1.65

ULKER 114.60 118.00 2.97 112.80 -1.57

VAKBN 25.68 26.50 3.19 25.22 -1.79

SUNTK 43.58 44.88 2.98 42.90 -1.56

GOODY 16.59 17.10 3.07 16.31 -1.69
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Hak Kullanımları;

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye 

Artırımı/ Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayılma 

Hakkı

Pay Alım 

Teklifi

Satma 

Hakkı

7.11.2025

09:00

11.11.2025

11:00

11.11.2025

Bedelsiz - %300

12.11.2025

  3.5900845 TL

13.11.2025

11:00

13.11.2025

14:00

PLTUR 13.11.2025

(2.Taksit)   0.3799795 TL

14.11.2025

11:00

14.11.2025

13:30

14.11.2025

  0.1762589 TL

DURKN 14.11.2025

(2.Taksit)   0.0326981 TL

17.11.2025

  0.0324481 TL

18.11.2025

11:00

18.11.2025

11:00

19.11.2025

08:30

19.11.2025

09:30

19.11.2025

11:00

20.11.2025

14:00

20.11.2025

14:00

EGPRO 20.11.2025

(2.Taksit)   0.50 TL

24.11.2025

10:30

24.11.2025

14:00

Kaynak: KAP

SODSN

KATMR

A1YEN

UMPAS

TATEN

AHSGY

ULAS

MGROS

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

EKSUN

DOFRM

MEGAP

BORSK

MERKO

BALSU

ADGYO

DOGUB

IHLAS

FORMT

ARDYZ
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Finansal Takvim;

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.10.2025 21.10.2025 22.10.2025 23.10.2025 24.10.2025

TURSG(Y) TAVHL(K) ARCLK(K)

AKBNK(K)

TATGD(K)

EBEBK(K)

LILAK(K)

27.10.2025 28.10.2025 29.10.2025 30.10.2025* 31.10.2025

AKGRT(Y) ENJSA(F) TUPRS(K)

TTRAK(K) GARAN(Y) AYGAZ(K)

TKNSA(K) YKBNK(K)

BRISA(K) CIMSA(K)

ATAKP(K) ISCTR(K)

ADEL(K)

BIGCH(K)

INVEO(K)

3.11.2025 4.11.2025 5.11.2025 6.11.2025 7.11.2025

TOASO(K) CCOLA(K) AKSA(F) AKENR(K) BRSAN(K)

OTKAR(K) SAHOL(K) AEFES(K) MGROS(K) THYAO(F)

ASELS(K) SOKM(Y) KCHOL(K) PGSUS(K)

TTKOM(K) FROTO(K) ALBRK(F) ATATP(L)

KLKIM(K) MPARK(K) DOHOL(K) ULKER(Y)

TABGD(K) SISE(K)

PETKM(Y) GEDIK(K)

TCELL(K)

OZYSR(K)

KOTON(K)

MEDTR(K)

10.11.2025** 11.11.2025 12.11.2025 13.11.2025 14.11.2025

KONTR(K)

BIMAS(F)

GRSEL(K)

DOAS(K)

PRKME(K)

BESLR(K)

KRVGD(Y)

17.11.2025 18.11.2025 19.11.2025*** 20.11.2025 21.11.2025

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2025-09/2025-3Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket ve sigorta şirket finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket ve sigorta şirket finansalları ile konsolide olmayan banka şirket finansallarının son günü

***Konsolide tipte olan banka şirket finansallarının son günü
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AÇIKLAMALAR

 Risk alma iştahı: Kâr ve zarar riskine sahip olan varlıklar(örneğin; hisse senetleri), piyasalarda riskli varlık olarak
tabir edilir. Risklerin arttığı dönemlerde, yatırımcılar riskli varlıklara yönelmekten imtina etmek isteyebilirler.
Risklerin hafiflediği dönemlerde ise, riskli varlıklara yönelimde artış olabilir. Risk alma iştahı ibaresi de;
yatırımcıların gelen haber, veri ve açıklamalar karşısında gösterdiği davranışların piyasalara yansımasını gösteren
bir ibaredir.

KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest haber, Matriks, Anadolu Ajansı, AA Finans,
Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya kuruluşları ve
işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Alican Onar
Araştırma Uzman Yardımcısı
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